



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS
VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
CULTURA
www.ufvjm.edu.br



2ª retificação ao Edital PROEXC 05/2020 no enfrentamento do Novo Coronavírus

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna públicas as seguintes retificações do Edital PROEXC 05/2020:

Onde se lê:

5.1.3. Os materiais para confecção das máscaras devem estar em conformidade com o (Anexo 2). **É preciso que as máscaras sejam confeccionadas com uma dupla camada de tecido, uma interna e outra externa.**

Leia-se:

5.1.3. Os materiais para confecção das máscaras devem estar em conformidade com o (Anexo 2). **Segundo as instruções da OMS, é preciso que as máscaras sejam confeccionadas com uma tripla camada de tecido, uma externa de tecido hidrofóbico, uma média de tecido filtrante e uma interna de tecido absorvente.**

Qualquer necessidade de esclarecimento sobre o referido edital usar o e-mail:

editais.proexc@ufvjm.edu.br>.

Diamantina, 15 de junho de 2020.

Prof.ª. Dr.ª Cristiane Tolentino Machado
Presidente da Comissão dos Editais PROEXC